联合国 $S_{/2020/1326}$



安全理事会

Distr.: General 4 January 2021 Chinese

Original: English

2020 年 12 月 31 日伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表团临时代办给秘书长和安全理事会主席的信

谨致函告知你们,美利坚合众国在波斯湾和阿曼海的军事冒险主义有所加强,特别是在最近几周。除了在过去几周向该地区调派先进的高尖端武器外,美国还采取了一些挑衅性的军事行动,其中包括但不仅限于最近几天其多架远程战略轰炸机飞越波斯湾。

再加上美国官员对伊朗伊斯兰共和国进行的一系列系统性的造谣宣传、毫无根据的指责、煽动性言论和威胁,这些对抗性措施进一步恶化了这一高度动荡地区本已紧张的安全环境。如果不加以制止,这种好战倾向可能会使局势升级到令人震惊的地步。不言而喻,美国将对所有后果承担全部责任。

在对上述措施提出警告的同时,我必须强调,虽然伊朗伊斯兰共和国不挑事,但我们保护我国人民、捍卫我国安全、主权、领土完整和重大利益以及对伊朗使用或威胁使用武力情形做出果断应对的能力和决心绝对不容低估。

由于这种军事冒险主义明显违背联合国的宗旨和原则,对地区和国际和平与安全产生严重影响,因此,联合国安全理事会应迫使美国遵守国际法原则和规则,停止这些非法措施。同样,国际社会也应要求美国停止在波斯湾这样一个动荡的地区采取破坏稳定的措施。

请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

临时代办 大使 埃沙格·哈比卜(签名)



